

试在必得 驾驭未来

奔腾开启泰城深度试驾体验之旅

本报泰安10月11日讯(记者

王鹏) 11日,记者从泰安金一汽奔腾4S店获悉,2011款奔腾B70自5月18日上市以来,倍受广大用户的喜爱和关注。为了给公众提供一次与B70亲密接触的机会、更好的接受公众的检验,一汽奔腾10月15日将举办以“试在必得 驾驭未来”为主题的深度体验营活动。届时将邀请国家级车手上演专业甩尾、漂移特技,让市民充分了解其卓越的产品品质。

据了解,此次体验之旅将通

过“专业车手特技”、“驾控体验”、“实车科技展示”等诸多精彩环节,全方位展现2011款奔腾B70在产品科技、实用品质和安全性能等方面的优势,全面阐释“高科技、高智能、高性价”的核心产品理念。

“我们特别邀请了知名的的专业车手表演各种汽车特技,通过这些特技表演,可以体现B70的操控性、舒适性、动力性等几个方面,可以真切的见证奔腾汽车卓越品质。我们之所以敢于进行这些极限挑战,是因为我们对

B70的各项性能深具信心”,该负责人骄傲的说道。“训练营还准备了丰富的礼品,并且将提供茶歇等舒适便利的现场服务”,活动负责人继续介绍道,“除此之外,活动当天,我们将宣布一项购车优惠政策,相信它将带给大家更多的惊喜。”

此外,训练营还将通过全系产品的静态展示,让客户直观的领略到新款奔腾在内外形象上的魅力,在配置、设计上的科技运用。这样,再经过专业的“产品驾驶培训”,现场人员将可以进

行一场深切的驾控体验活动,充分领略2011款奔腾B70超高的产品实力,畅享其为有车生活带来的深刻改变。

在老款的基础上,2011款奔腾B70对外观、内饰、功能和车联网等四大方面进行了77项提升,新增了10项越级功能,创造了全新的人性化体验和时尚魅力。尤其值得一提的是,2011款奔腾B70搭载了中国一汽历时8年研发成功的、在国内处于领先地位的D-Partner(驾驶者伙伴)系统。

起售价为9.58万元

长城哈弗H6泰城正式上市

本报泰安10月11日讯(记者

王鹏) 近日,长城旗下最新车型哈弗H6在泰安伟全长城4S店正式上市,本次上市的新车共有6款车型,动力方面有2.0L和2.0T两款发动机可选。售价区间为2.0L汽油版9.58—11.58万,2.0T柴油版12.18—14.18万。

据了解,哈弗H6舍弃了老哈弗的非承载式车身以及双横臂前悬、五连杆后悬的底盘构造,换成了目前城市SUV常见的承载式车身,前麦弗逊和后双A臂独立悬挂设计,这种设计对于提高驾乘舒适性、减轻车身重量、降低油耗都大有益处,更加符合目前城市SUV的技术潮流。采用了适



长城旗下最新车型哈弗H6在泰安伟全长城4S店正式上市。本报记者 王鹏 摄

进入秋季要按时保养 给爱车延长使用寿命

本报讯 随着中秋、国庆长假的结束,泰城各大汽车4S店和汽车修理厂进入了节后保养的高峰期。进入秋季,车身如果有划痕,车主应尽快做喷漆处理。秋天的早上,露水较多,汽车表面往往很潮湿,如果车身表面有明显的刮痕,就应及时做喷漆处理,以免刮痕部位受潮而锈蚀。

首先,车主可以自己对汽车底盘、轮胎钢圈、前后灯、保险杠、门窗玻璃等外部部位进行全面清洗。另外还需观察一下车身有无划痕,许多车主在自驾游途中,由于对路面的不熟悉或一些路面状况较差,可能会导致车辆外部产生明显刮伤、撞凹的痕迹,特别是在前保险杠位置。

其次,车主也可以自己检查轮胎。轮胎是车辆接触地面的唯一部件,因此受伤几率也较高,车主可自行检查轮胎是否有明显外伤、刮痕。如果胎侧有明显伤痕,最好换掉,因为胎侧壁较薄,承受的压力有限,出现伤痕爆胎的机会会大大增加。

另外,车主可回忆在行驶过程中底盘是否有被刮过的经历,对比爱车假期前后是否有明显变化。如果出现底盘异响、方向盘抖动、车辆停放位置出现油渍等现象,就说明底盘已受损。出现这样的情况,建议把爱车开到4S店做专业的底盘防锈护理或喷上涂料,做一次底盘装甲以免留下后患。

最后,进入秋季,建议车主应经常检查发动机舱内的机油、刹车油和防冻液,看油液是否充足、是否变质,是否到了更换周期。如果油液到了更换周期,一定要换掉,以保证油液循环通畅。

(王鹏)

一汽·大众

突破科技 启迪未来



智者先行

—2011奥迪东部区名人大讲堂

Progressive Vanguard-2011 Audi East District Celebrity Speech Event

谁,传承深邃国学文化?

谁,深谙驾驭之道?

10月16日“智者先行—2011奥迪东部区名人大讲堂”山东泰安站,

复旦大学历史学系教授,中国文学院导师钱文忠先生与您相约泰安宝龙福朋喜来登酒店,共话奥迪与中国国学文化史韵,感受传统国学智慧的启示,您岂能错过。

席位有限,敬请垂询山东泰安广通奥迪展厅预约。